¥IBILREE

NERIR 2R S

= e

oving fo ward



BRI IRER RTINEAE S,
EREIE 105

~©Copyright: ) B = TR T, SRR R, BRIl

B k-

b



AT SR A P

EWHEP MG IENRF,

BRI ERERE T B F AL B XTS5 ER, I —BEB N T RE
MR AT R AR 1o BT R S REE R T AR, VIR AHERE
tRITEN B RO HERAEURBEN N CHEYIR AR GISEHRMAR

o

BRI EH  EEARNBYRR S LSRR, NIFRN S HER
B, ERUXR T GHREUERE ARG EREMEEM, BRREE LB T
RES8, NMMEZRSNEYIRARH AN @ W0, MRUNEHEZE
MFEFWIL T TR,

FAVEBRHAIGTE Hard (AT) , LUREGHAIMNBY S IN="KIE BT, £
FRRENZEMT, HRENVIRIAI Rz 8X, AB 182 M RE
IRERIEE B N REIEE. TR, BRE£92005 BBV LY A Y& LAY~

s=x

i Tz .
ZERNENAT HABIARER T e A2 EBYZ @M T & ARSS, 10 3%
MNESCLEVEBRAMERF T WHIR, A 1ES A BT EIRA MBIRE R

S
e

X RAAAE—— R LUSHBI AT,

BIREKT - TH8IL
EHEREHRITE






HRE—

MEURTRBHB RS ENEIKASEHKER
TELIRZNBHERERTmAAIERAT
¥ BVEERINE IR, AT HREN T AR
ERMBUNER, BERm TRIITILRRES

¥,

T5FERZ AR

FEERBHMTSERNIEHER, BITABMRET F
EHNLPRMERIAIR, IHEER. IREBSE
WFEERTIE R, BALMHIAT . 1FAE
Bz TREAIRNARNEH T R, HATRILUNER
HRFHIRAR Ao

i - RAZ)

OEM &

ZER, N —BEARZIENEBRMITEDER
GEhS R R A, T T AR R %7
MREEXRNFAEER, HIERTIB~RHH
DA — R REL BR BB MM RN, fII0E
B AR HGEETAAF K TRMEK. X
RN ATMNRIANEIRHET S WL 57 /HER
£ AN FREINIERYF fRo

faigle

Bl laen SR i

- IRBIZMH

- EREECER

- DITIRLR

- FRRIDIRR, W10 2 EE 451 B R IR S
- FraRBUEF R

ot

FNMERRIFEN S LR G R & BN T
1897 it BEMAS FAVER B IMCAD R G #H 1T
RITTIE. EABMRTEZE (FEM), HA 17 LUEF M@
F &RV R AT SRR VR B A B RE D e H 3R
B AT N FAAIZ T IME EAMoldflow R i)
KRR EFTRPEEME T 2,

NEMLE RNIH SR =

TER R BRIE T K, HlH 0 T A oH K
{118y R ERIERIZ. TR A& IR &R K
MBI B G, HEREHHANBINIH G, XEHK
ITRYNIH RE DS B M e BRE S5 o A ]7E
WEFSRIE R N E A HEAF LS EN AR -
INfEES 1 IR IR IEBYIR FEFr 42 Pl SR 1n T To

FREEE

¥R EE1T EN ISO 9001 FR/AE AR5, F
IAIRMEEIRAZALET 7 EN 1SO 14001:2015 1A
IF,






LR

PAS-PU H

I T EERFRT R

faigle

HABTRIICERA VEILECHY PAS-PU H(—MABIEREES) fill. N 7588 IEE AZI6ARR ECREEE DRI R EIHE

EEL A HIEER,

M

5140, PAS-PU H BYTEEMERIRIBIEN . PTLAPAS-
PU H RIBEBVRIAEL, LUERN = E &4 THIR
RIELE T IERTS,

PFEERITH

PAS-PU H Bt RRVREEIMREFH BIERWUh X
ABREI S EIEE B K.

7Kk it

SEFEMEHEEL, 7K PAS-PU H RIERR HFonik
K—EUE—LHERESEERRER XEHRER
MR TEHE AR AR TRAVH DR RERR BT 1T 1%
SERARE T EUVRAZZRMAR 205 5K
SKFRMERM—RIIMNA EIESE VB IDRECAIF 60,

PAS-80 GF30

)| mE)lE

PAS-PU H B ER )14 BT BA LERC R - HIa0EF
BRRLSHARZENTIE - KENE AN

&,
57
PAS-PU H EEH L BHEIEME, BRI LLIERY

R AP AYRICK A BB E ¥, XL TR KR
RBEBIEI5E M,

TR R REREIR M T FRBIRIMNE 71, XU E B R SLIRMER T IZPS LU S 2 AT B R R IB LT
IR SR ERER AR EATRIG B, LS BITALRE, B 2B ZFEERIN—ERIMRIEREM R H,



=
=<3

it
1ETCEX

=¥
=
A 58




®

faigle

ALZEWI ¥ IL SFBC

ESEHETRIE S M

ARV —NEREMNE D, AlERSEES EEEREME
Fo e F— = B E M) LUES Bh R FEH< BRRY (A1 #L,

KB BBIS0FR LT N E BBV ARIE K A ) T AKX T A TS
[EN I Rb R

FAIBISFBCHIA R FIIRIET ) B S BT ERMME & NS FHEF
15005 M, 58 RMEREE. KH BRI RS Rk S
1B ABHITA B ATTE B Z, Al LUARE MhaAELH si#Elsd T
TR X R A | ReBIR MR B RENERF i KA dto

SFBC - XiEMaE
- IBTIEE ¥R

- BaM
Hihi%kiF

- KA AEIR RS P B R EM

- KRBV TE BB e IR e kA

- FA I BBy AN SRR E

- AR R B S H kA

- Mgk BE R MRHNSER, LLUISKF, FAG A1 NSK (#%2%)

RERESEHNA

WREANBNE R, BN VRRENERHPFR WA E G RT Fo






faigle

KMk

il



=

_H:

=
sk

R
BEAE

B

R~ (mm)

&

ERE
REFE

L2
SMZE (D)1 RTR (d) | TEE (B) | SHATREE (b)

12

044.01970
Roller 2K 90x22 95A-H 6204 27
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 27

044.00078
Roller 1C 30x15 95A-TC 626 2Z
PAS-PU 95A-TC blue

D 30.00
B 15.00
d 6.00
b 6.00

626 2Z SFBC

044.00401
Roller 1C 36x12 95A-TC 6001 2Z
PAS-PU 90A-TC black

D 36.00
B 12.00
d 12.00
b 800

6001 2Z SFBC



AR R fa ig l e®

=S 044.00077
32 Roller 1C 40x15 95A-TC 626 27
BWEME PAS-PU 95A-TC blue
WEAME
D 40.00
;e
b 6.00
LV 626 2Z SFBC
=4S 044.00076
3N Roller 1C 40x20 90A-H 6200 27
wEME PAS-PU S0A-H blue
WEME
D 40.00
o
b 9.00
LS 6200 2Z SFBC
=4S 044.00044
N Roller 1C 50x20 90A-H 6201 2Z
WEME PAS-PU 90A-H blue
WEA K
D 50.00
e
b 10.00
LS 620127 SFBC
=S 044.00572
32 Roller 1C 50x20 90A-H 620127 P
BWEMK PAS-PU 90A-H blue
BEAME
D 150.00
o
b 110.00
L7 6201 27 Prime

MR (D) I AR (d) | TEE (B) | SHATEE (b)

13



IR R

=245 044.02306
iR Roller 1C 50x20 90A-H 620127 P
BEM PAS-PU 90A-H brown
BEAM
D 50.00
B 20.
e
b 10.00
LTV 620127 Prime
=S 044.00402
N Roller 1C 50x20 90A-TC 6201 2Z
WEM K PAS-PU 90A-TC blue
REA KL
D 50.00
o
b 10.00
LS 620127 SFBC
=S 044.02307
R Roller 1C 50x20 90A-H 6201 2RS P
HEMH PAS-PU 90A-H brown
WEA
D 50.00
o
b 10.00
L 6201 2RS Prime
245 044.00403
iR Roller 1C 50x20 95A-TC 620127
WEME PAS-PU 95A-TC black
BWEAM
D 50.00
B 20.
e
b 10.00
LH 620127 SFBC

SMZE (D)1 RTR (d) | TEE (B) | SHATREE (b)

14



PR 7338 fa ig Ie®

245 044.02308
EEBUN Roller 1C 54x22 90A-H LR 52012Z
BWEME PAS-PU 90A-H brown
BEAME
D 54.00
e
b 15.90
L7 LR 520127 SFBC
=4S 044.02031
3N Roller 1C 55x15 90A-H 6002 2Z P
BEMR PAS-PU S0A-H blue
WK
D 55.00
e
b 9.00
R 6002 27 Prime
=4S 044.02699
£ Roller 2C 55x16 90A-H R250 6004 27
WEME PAS-PU 90A-H black
WEA K PAS-60 GF 35
D 55.00
s
b 12.00
LS 6004 27 SFBC
245 044.00046
£ Roller 1C 60x20 90A-H 620127
BWEMK PAS-PU 90A-H blue
BEAME
D 60.00
e
b 10.00
L7 620127 SFBC

MR (D) I AR (d) | TEE (B) | SHATEE (b)

15



PR 7338

=4S 044.02296
N Roller 1C 70x25 90A-H 6303 2Z P
WEME PAS-PU 90A-H blue
WM
D 70.00
e
b 14.00
L3V 6303 2Z Prime
=4S 044.00528
N Roller 1C 70x25 90A-H 6204 2Z
HEMH PAS-PU 90A-H blue
WEA
D 70.00
ot
b 14.00
LS 6204 27 SFBC
245 044.00726
3 Roller 1C 70x25 90A-H 6204 27 P
WEM PAS-PU 90A-H blue
BRI
D 70.00
i
b 14.00
7R 6204 27 Prime
=4S 044.02310
N Roller 1C 70x25 90A-TC 6204 2Z P
WEME PAS-PU 90A-TC blue
REAMEL
D 70.00
=
b 14.00
LV 6204 27 Prime

IMZE D) I AR (d) | TEE B) | BHATEE (b)

16



IR DR fa ig Ie®

=4S 044.02309
Y Roller 1C 70x25 54D-TC 6204 2Z P
wEME PAS-PU 54D-TC black
WEAM K
D 70.00
o
b 14.00
LS 6204 27 SFBC Prime
=4S 044.0166
3 Roller 2C 76.2x22 95A-H 6203 2RS
WEME PAS-PU 95A-H blue
REME PAS-PA GF35
D 7620
e
b 12.00
LV 6203 2RS SFBC
245 044.02450
N Roller 2C 80x25 80A-TCS AST 6003 2Z P
wEMR PAS-PU 80A-TCS AST blue
WM PAS-60 GF20 AST
D 80.00
B 25.
R (mm) d ;£
b 10.00
A7 6003 2Z Prime
=4S 044.00826
Y Roller 1C 80x25 90A-H 6204 27
wEME PAS-PU 90A-H blue
BEME
D 80.00
o
b 14.00
LV 6204 27 SFBC

SMZE (D) I RTE (d) | TEE (B) | SHATEE (b)

17



FRAERE DR

18

EHS
R
R
B
R~ (mm)

&

EHS
IR
R
B
R~ (mm)

7

=S
D%
B
REAE

=S

B
REFF

T (mm)

T

INMZED) IR

E (B) | HIABE (b)

044.00048
Roller 1C 80x25 90A-H 6R100 6204 2Z P
PAS-PU 90A-H blue

D 80.00
B 25.00
d 20.00
b 14.00

6204 27 Prime

044.02233
Roller 2C 90x22.2 85A-H 6203 27
PAS-PU 85A-H blue

D 90.00
B 22.00
d 1700
b 12.00

6203 2Z SFBC

044.01823
Roller 2C 90x22 85A-H R390 6204 27
PAS-PU 85A-H black

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 27 SFBC

044.01301
Roller 2C 90x22 95A-H 6204 2Z P
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 2Z Prime



PR 7338

=4S
D%
RERE
REFE

R~ (mm)

T

=

IR

BEME
BRI
R~ (mm)

T

=S
D
RERE
REFE

T (mm)

T

9MZ (D) | N7

=R
T

(d) | TRFE (B) | HIAATEE (b)

faigle

044.01821
Roller 2C 90x22 95A-H R390 6204 27
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 27 SFBC

044.02295
Roller 2C 90x22 95A-H 6204 2RSL P
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 2RSL Prime

044.01669
Roller 2C 90x22 95A-H R390 6204 2Z P
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF30

D 90.00
B 22.00
d 20.00
b 14.00

6204 27 Prime

044.00050
Roller 2C 100x25 90A-H 6204 27
PAS-PU 95A-H blue

PAS-80 GF50

D 100.00
B 25.00
d 20.00
b 14.00

6204 27 SFBC

®

19



IR R

=245 044.02294
iR Roller 2C 100x25 90A-H R100 6204 27
BEM PAS-PU 90A-H blue
HEME PAS-80 GF50
D 100.00
B 25.
R (mm) d 2388
b 14.00
L7 6204 27 SFBC
=4S 044.02449
N Roller 2C 100x25 90A-H 2x6202 2Z P
WEME PAS-PU 90A-H blue
WEMR PAS-80 GF50
D 100.00
e
b 25.00
L7 2x6202 27 Prime
=4S 044.02778
B Roller 2C 100x20 95A-TCS S2 6204 2Z FDS
WEM K PAS-PU 95A-TCS black
WM PAS-60 GF 50
D 100.00
e
b 23.60
LV 6204 27, inkl. FDS SFBC
245 044.01953
R Diverter Roller 50x36 85A-TC 2x6200 2Z
WEMK PAS-PU 85A-TC blue
WEME PAS-60 GF20 AST- Stainless steel ring
D 50.00
B 36.00
R~ (mm) d 10.00
b 33.80
Dr 27.80
Lhi7S 2 x 6200 2Z SFBC

SN2 (D) AR (d) | TRRE (B) | H7ATREE (b) | THIEETR (D)

20






B 1A &L
IEFRRREE

BHOR5~ 5

X, RNNBESHARNNER SEREBRS S
RERH S RE W T E RS TR RICE R HMERE

LEEAER, RIBEHAGKER, HF
y R SRS IR LB Gho

ERTLATEFRA MG B3 BIFN B RERR R RREE TREN N EIRHBRNAEEHEEE
KBV dfo

BNBETHE:

. 9MZ (D)

- NE (@)

- TE (B)

- e

- N

« BRAfATE (kg)
« RARE (m/s)

40 mm

HRIRIRIR AERTHNEERRE BT EHRE
faigle ERBY AR T,

22




faigle




g04rT LE T
NE R

20 30 40 50 60 70 80mm




faigle

20 30 40 50 60 70 80 90 100 1O 120 130 140 150 60 mm
HHIHH%H\\lHH%HHIHH%\HHHH%\H\H\H%HHIHH%HHIHH%HHIHH HHIHH{HHIHH (NN IR NN T HHIHH{HHIHH NN NN AN A

4M=Z (D)

R FRIENSRELERRAN,
HEAMRHENNER.

25




1

~

B 7/

26



faigle




KIRILR-

A BILTIZERBRAR
a faigle Group company
ANFX AR TS

HBZR: 215129

FEi%: +86 512 8817 8023
ME#E: sales.china@faigle.com
WAL www.faigle.com.cn

faigle Igoplast AG

a faigle Group company
Werkstrasse 11

9434 Au - Switzerland
T+4171747 41 41
igoplast@faigle.com
www.faigle.com

moving forward

RSB FEILTT

faigle

MEEEAREANFEES X THIINES, T

MMRRESEITR

faigle Kunststoffe GmbH
a faigle Group company
Landstrasse 31

6971 Hard - Austria

T +43 5574 6811
kunststoffe@faigle.com
www.faigle.com

faigle Industrieplast GmbH
a faigle Group company
Grafenweg 31

6971 Hard - Austria

T +43 5574 61310
industrieplast@faigle.com
www.faigle.com

™
N
o
N
=
~
o
%)
IS
[)
L
®
>
2
2]
O
=
0
&)
©
©
o
=
i
=
o
L
w
o)
Q
=
Q
2
©
o
©




